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Prendre Action : La sixième extinction
Les 5 extinctions massives qui ont eu lieu durant les dernières 500 millions d’années ont été entrainé par des évènements naturels tels qu’un impact d’astéroïde et les âges glacières.  Les scientifiques avertissent que nous sommes présentement sur le bord d’une sixième extinction massive.  Cette fois-ci, par contre, nous – les humains – sont la force motrice.  La dégradation de la terre par les activités humaines – incluant la destruction des habitats et la surexploitation – est en train de mettre beaucoup d’espèces en risque d’extinction.  En Mars 2018, en avance de son rapport complète, le IPBES (Intergovernmental Science-Policy Platform on Biodiversity and Ecosystem Service) a relâché un sommaire de son document qui dit :
 « Combattre la dégradation de la terre et restaurer la terre dégradé est d’une priorité urgente pour protéger la biodiversité et les services d’écosystèmes qui sont vital à tout vie sur terre et pour assurer le bien-être des humains. » (IPBES/6/L.9/Rev.1)

Quoi faire…
· Choisissez une espèce LOCAL qui est en danger.  
· Déterminez l’état courant de sa population.  
· Évaluez l’efficacité des efforts de conservation et faites un remue-méninge d’autres stratégies qui pourraient fonctionner.  
· Prenez action en développant une campagne qui pourrait aider dans la protection et/ou la restauration de l’espèce.  La campagne devrait être spécifique pour une certaine plateforme – ex : télévision, médias sociaux (twitter, snapchat, instagram, facebook, etc…), journaux, avertissement d’internet, vidéo YouTube virale, GoFundMe, etc...
· Discutez les actions spécifiques et personnelles que vous pouvez faire comme un individuel ou une communauté pour éviter la SIXIÈME EXTINCTION!!!  
